Yuusepcutet "lpod.a-p A.83natapos"-byprac
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MpoyuyBaHe MHEHWETO Ha 3aBbpLUBALLM CTyAeHTH (NpodecroHaneH 6akanaebp, 6akanasbp, MarucTbp)

YHusepcuteT "Mpod.a-p A.3naTtapos"-byprac

YKA3AHUA 3A NOMBIIBAHE HA ®OPMYIIAPA

1. AHkeTaTa e fOGPOBOSHa M aHOHUMHA. Tbi kaTo Lie ce 06paboTBa enekTpoHHO, Ha hopmyrnisipa "BbrnpoceH nucT" ce oT6ensiaBa ¢ XMmmkan u3bpaHuaTt ot Bac otroBop B

CbOTBETHATAa KIeTka, KaTo 3HaKbT He TpsibBa Aa 3acsra orpaHMYaBalLmTe st NIMHUA.
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Hampuvep: [« T T T | ww [X] [ [ T ] MonbnHeTe TaGnuuara:
2. Ha Bceku BbNpOC Ce faBa camo eAnH OT Bb3MOXHUTE OTrOBOPY, Yuebua romuna 20202021
KOWTO CbrnacHo dopmynspa ca Lumdposo o3Havenu c: 1, 2, 3, 4, 5. Ako DaKyITeT/KOJIeK DO33I"

Bb3MOXHUTE OTFOBOPM Ca NO-Marko oT 5 ce nonbrea camo B KNneTkuTe,

CrenuaHocT MenuiuHcka cectpa
CbOTBETCTBALLM HA yKa3aHNATa KbM Bbrpoca.
Kypc YeTBbpTH
HaHnacsiHeTo Ha nonpask/ € HeaonycTumo. [‘Ipm norpeLwHo otbenasaH CeMecnp oceM
oTtroeop, opmynsipbT "BbnpoceH nucT" Tpsabea ga ce nogmeHu. ”
Bpoit aHKeTUpaHu: 14
1 2 3 4 5

1. Mon? 1 - Mbx: 2 - xeHa. 7.1%| 92.9%| 0.0%| 0.0%| 0.0%
2. Kakea obpasoBaTenHo-kBanndukaLyoHHa CTeneH Ha BucLleTo obpa3oBaHve 3aBbpluBaTe? 0.0%| 100.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%
1 - npocbecunoHaneH 6akanasbp; 2 - 6akanasbp; 3 - MarNCTbLP.
3. imaTe nn HamepeHue Aa NPOABLIMKMTE BUCLLETO cu 0Opa3oBaHMe B MNO-BUCOKa CTeNeH? 71%| 14.3%| 28.6%| 21.4%| 28.6%
1 - He; 2 - No-ckopo He; 3 - He Mora Aa npeleHst; 4 - no-ckopo Aa; 5 - aa.
4. Ako uMaTe HamepeHvie Aa NPOAbIKMTE BUCLLETO C 0BpasoBaHue B NO-BUCOKA CTeneH GuxTe Ny Hanpasunm Toea B 14.3%| 14.3%| 21.4%| 14.3%| 35.7%
YnusepcuteT"pod. a-p Ac. 3natapos" Byprac.
1 - He; 2 - No-ckopo He; 3 - He Mora Aa npeueHst; 4 -no-ckopo Aa; 5 - aa.
5. YyactBanu nv cTe no Bpeme Ha crneBaHeTo B HAay4HW U3crneaBaHusi v B NPUNoXHN pa3paboTku nod pbKOBOACTBOTO Ha 35.7%| 7.1%]| 57.1%| 0.0%| 0.0%
npenogasaten? 1 - He; 2 - He CbM NPOSIBUN MHTEpeC; 3 - Aa.
6. Kak oueHsiBaTe cneumanHocTTa,no KosTo NonyymxTe BUcLLe obpasoBaHue? 0.0% 0.0%| 0.0%| 35.7%| 57.1%
1 - ocTapsina HenepcnekTUBHA; 2 - C HEACHWN NepcnekTuBK; 3 - HAMaM MHeHMe;

4 - knacuyecka, Ho BUHAarN TbpceHa; 5 - ModepHa, NepcrnekTuBHa.
7. Kak oueHsiBaTe OT rnefHa Touka Ha 6baellata Bu npodecroHanHa aerHocT obydeHneTo B yHuBepeuteT "Mpod. A-p Ac. 57.1%| 14.3%| 14.3%| 7.1%| 7.1%
3naTtapos" byprac ?
1 - echbekTMBHO; 2 - NO- CKOPO ePeKTUBHO; 3 - Ha CPeAHO HMBO; 4 - NO-CKOPO He ePeKTUBHO ; 5 - He edheKTUBHO.

8. Kak oueHsBaTe akafilemniHaTa eT1ka 1 aTMocdepa B CeLmManHocTTa U npu (g8 1. Mexay CTyAEHTY 1 CTYOEHTU? 71%| 14.3%| 21.4%| 42.9%| 0.0%
Cﬂy)KeGHVITe B3aMM00TH0L”eHm.|: . 8.2. Mexay cTyaeHTV n npenogasartenn? 71%|( 21.4%| 21.4%| 42.9%| 0.0%
1 - nowa ; 2 - 3agoBonuTenHa ; 3 - pobpa ; 4 - MmHoro gobpa. > > > > >

8.3. Mexay CTyoeHTV 1 agMuHUCTpauma? 7.1%)| 28.6%)| 28.6%] 28.6%| 0.0%
9. MoxeTe nu fa fageTe BUCOKa OLEHKa 3a epyavumsaTa Ha Bawute npenogasatenu kaTto ekun? 71% 0.0%| 7.1%| 21.4%| 64.3%
1 - He; 2 - No-cKopo He; 3 - He Mora Aa npeueHs ; 4 - no-ckopo aa ; 5 - aa
10. Koe oT cneaHuTe kadecTsa Ha Bawarta nogrotoska no Bpeme Ha crneasaHeTo Bu B YHusepcutet "Mpod. a-p Ac. 21.4%| 21.4%| 7.1%|21.4%| 21.4%
3natapos" byprac cuutaTte 3a Han-nonesHo?
1 - WMPOKONPOMUNHN TEOPETUYHN 3HAHUS; 2 - 3a4bNBOYEHN Hay4YHO-TEOPETUYHUN 3HAHWSI CaMOo MO CreLyanHocTTa;
3 - HAMaM MHeHwe; 4 - TAcHa, NpeobnafasalLo NpakTu4ecka NoAroToBka camo No crneLmanHocTTa;
- luMpokonpodpuIiHa npakTuyecka NoAroToBKa.
11. MNpenopbyBanu nn cTe 11.1 Ynusepcutet "Mpod. A-p Ac. 3natapos” byprac? 71.4%| 14.3%| 0.0%| 0.0%| 0.0%
Ha Apyrn CTyAeHTU U ydalin  111.2 KoHkpeTHa cneumanHocT B YHuepcuteT "MNpod. a-p Ac. 3natapos" Byprac 64.3%| 21.4%| 0.0%| 0.0%| 0.0%
Aa ce obyyasar B! 11.3. LleHTbpa 3a NoBMlLaBaHe Ha KBanMduKaUMaTa U OMbIHUTENHOTO 0By4eHme B 57.1%| 28.6%| 0.0%| 0.0%| 0.0%
(1-pa;2-ne) YuusepcuteT "Mpod. A-p Ac. 3natapos” Byprac?
12. Hamuparte nu, 4ye Ha Bac wwe ce rmega ¢ aBTopuTeT, 3apaam ToBa, Ye CTe Bb3nuTaHuk Ha YHuBepcuteT "Mpod. a-p Ac. 14.3% 0.0%| 21.4%| 21.4%| 42.9%
3natapoB" byprac? 1 - He; 2 - NO-CKOPO He; 3 - He Mora Aa npeLeHst; 4 - no-ckopo Aa; 5 - aa.
13. OyakBate nu, Ye B pe3ynTaT OT Nony4eHeTo BUCLLE obpa3oBaHue e HamepuTe 6bp3a 1 edpekTUBHaA peanv3aums Ha
nasapa Ha Tpyga? 1 - He; 2 - N0-CKOPO He; 3 - He Mora Aa npeueHs; 4 - Nno-ckopo Aa; 5 - aa. 0.0% 7.1%| 0.0%| 0.0%|92.9%
14. loToB N cTe Aa noanomorHeTe "kaysaTta" Ha YHusepcuteT "Tpod. A-p Ac. 3natapos” byprac, ako B € Bb3MOXHO?
1 - He; 2 - Mo-cKopo He; 3 - He Mora fAa npeLeHs; 4 - No-ckopo Aa; 5 - Aa. 0.0%| 0.0%|28.6%| 7.1%|64.3%
15. O6ekTnBHO N1 Bsixa oueHsiBaHW BawunTte 3HaHUSI 1 yMEHWSI Ha CeMECTPUanHUTE U3NUTK NO BPEME Ha cneaBaHeTo?
1 - He; 2 - No-cKopo He; 3 - He Mora Aa npeleHs; 4 - Nno-ckopo Aa; 5 - aa. 71%| 0.0%| 7.1%|14.3%|71.4%
16. O6ekTMBHO N1 Bsixa oueHeHn BawwmnTe 3HaHWA 1 yMeHNA Ha gunnomMHaTa 3awmTa / AbpXXaBHUS U3NUT?
(nonbnBa ce camo OT CTYAEHTU NPpeMUHanM AUNIIoOMHaTa 3aLyuTa / MONOXUIN AbPXKaBHUS N3NUT)
1 - He; 2 - No-CcKOpO He; 3 - He Mora fa npeLeHst; 4 - No-ckopo Aa; 5 - Aa. 0.0%| 7.1%| 0.0%|14.3%|78.6%

MoxeTe ga AageTe v Apyri MHEHUSI, MPenopbky 1 Genexku, apaseHun B ceoboaHa copma:

BNATOOAPUM BU!




